

Спасение Спасителей.

(2_серия 369)

Куда, зачем и почему...

Единственная власть, которой ты можешь подчиниться – это власть Разума

Связи властных структур и социальных слоёв населения держатся на очень тонких нитях. И эта ткань общества на глазах как будто расплывается. Во главе угла происходящего – насилие и игнорирование чаяний людей. Власть с народом советоваться не хочет предполагая, что видимо и так сойдет. Президент даёт денег медикам за работу на опасных для здоровья условиях, а на местах делают всё, чтоб их не давать. Как могут эти холопы получать больше, чем мы! И так везде: руководители всех уровней уже привыкли без зазрения совести унижать подчинённых морально и материально, принимая такое положение дел, как совершенно нормальное и естественное. Да и трудовое законодательство этому только способствует. Среди молодых людей уровень недоверия действующей власти и готовности к протестным действиям находятся на очень высоком уровне, как бы кто, и что не говорил. Все усилия власти по стабилизации экономики и управления идут

прахом. По большому счёту теряется управляемость страной. Большая часть вопросов, решаемая президентом, вид которого на экранах телевизоров последнее время тоже порождает немало вопросов, может быть решена чиновниками на местах, но они **ДАЖЕ НЕ ДУМАЮТ** об этом.



Рис. 1. Держим связь с народом

Они давно привыкли считать, что народ должен им, а значит государству, поэтому часто поступают с ними, как феодалы с крепостными крестьянами. И это уже мало кого удивляет. Люди привыкли!

С экранов телевизоров идёт постоянная «промывка мозгов», которая заставляет с ужасом передавать друг другу никак не объясняемые властными структурами новости про 5G, про незаметное чипирование под видом обязательной вакцинации, про глубинное государство, про

адренохром¹, про извращенцев в Голливуде. То тарелками летающими пугают, то очередным полным затмением, то Храм воздвигнут для сплочения Вооруженных сил, то «православный капитализм» рассказывают как строить. И всё это – на фоне очередной, перешитой хирургами звезды и цвета её белья, в то время, как мир рушится!

Неужели, реальных проблем в жизни не хватает? Например таких, как то, что половина предпринимателей и мелких ООО уже на грани разорения или разорились, но это власть не волнует. Как и то, что сотни тысяч простых людей не смогут вернуть кредиты и ипотеку! Это мелочи? Никто не представляет, какие планы на будущее вынашивает власть, она создаёт их на наших глазах и меняет каждый день. Эффективный режим оздоровления экономики пока не придуман, вероятно, будут пользоваться старыми проверенными непопулярными методами – девальвацией или деноминацией рубля и ими подобными, это уже потихоньку анонсируется во многих информационных сетях комментаторами разных мастей, близкими к властным структурам. Так что же происходит? Как это понять и осмыслить и потом хотя бы для себя создать некий жизненный прогноз. В чём же истинный смысл скрытой причинности свершающегося на наших глазах и в нашем понимании краха в целом, в том числе и в России? Не имея ответа на этот самый главный вопрос современности, **НЕВОЗМОЖНО ОПРЕДЕЛИТЬ ПУТЬ** выхода из создавшегося и как не высокопарно это прозвучит – перехода на новую ступень развития новой Цивилизации. Представители современной среды общественных наук, пользуясь традиционным методологическим подходом, насколько бы он не был совершенен и многообразен по их утверждениям, не могут выразить конкретных решений, не приводящих к утопии или всеобщей растерянности.

В этой связи, опираясь на информацию из «**Основ Формирования Человечества**» (далее ОФЧ) с *применением методологии энергоинформационной диалектики развития генотипов мозга*, открытой Русскими учёными Н. Морозовым, А. Хатыбовым, Н. Левашовым, В. Видяпиным и другими, не менее значимыми, но сегодня не публичными людьми в силу решаемых ими задач, настало время осветить истинный смысл состояния современной Цивилизации, определить суть исторической реально сложившейся катастрофы России конца XX столетия, проявить и прояснить сложившуюся Конструкцию политической системы со всеми её сокрытыми от людей элементами, как *итог катастрофической неолиберальной реформы*. А проявление истинного состояния указанной конструкции, как **ИНСТРУМЕНТА АНТИНАРОДНОГО ВЛАСТВОВАНИЯ**, позволит определить сокрытые слабые места и всё его несовершенство, а также сформировать теоретический базис для понимания

¹ *Адренохром – эликсир бессмертия*: якобы это вещество, вырабатываемое организмом ребенка (!) только во время испуга, жуткой боли и подобного стресса. Добывают его в лабораториях таинственного острова, который посещают VIP-гости из Голливуда.

и ориентации простых людей в происходящем и разработки объективных стратегий по выводу из состояния практически уже явной катастрофы. Освещение этих перечисленных проблемных жизненных вопросов через призму **ВОССОЗДАНОЙ ИСТИННОСТИ** представит всю мрачность реальных состояний развития всех сфер бытия людей, резко отличающуюся от «светлой» лжи о них, декларируемую ныне «управляющей властной сферой», и позволит сделать иные выводы с позиций истинного взгляда на сложившуюся реальность неизбежного краха всех созданных основ бытия людей, выразить основные позиции новой идеологической платформы, **РЕАЛЬНО ОЦЕНИТЬ** сложившиеся внутренние и внешние причинные обстоятельства, определить и выбрать целесообразные пути и возможно вынужденные экстренные действия, – как последний и решающий шаг по спасению и людей, и самостоятельности в будущем развитии России.



На протяжении тысячелетий передовые умы мыслителей мира постоянно были устремлены своими исследованиями, их результатами или суждениями на разрешение главного философского вопроса, – для

Рис. 2. Сознание определяет бытие

чего люди предназначены на Земле, в чём заключается смысл их жизни, каковы цели развития цивилизаций... Это и по сей день является далеко не праздным направлением исследований, поскольку от них зависит **БОЛЬШИНСТВО СТРАТЕГИЧЕСКИХ ОРИЕНТИРОВ** на общее и локальное будущее и многое другое. Поэтому и волнуют они передовых мыслителей и в России (которых, к сожалению, очень мало) и во всём мире. Но практические результаты пока больше насыщают спектр вопросов, чем утешительных ответов на них и только придают **ЗНАЧИТЕЛЬНУЮ НЕУВЕРЕННОСТЬ В БУДУЩЕМ** существованию не только самого человека, но и жизни на Земле в целом, в чём собственно последнее время всё больше и больше людей убеждаются. Начало XXI века не стало этому исключением, а наоборот обострило проблематичность всех вопросов, связанных с существованием. Все структурные формы и способы организованного современного бытия людей поражены постоянно нарастающим масштабом кризисов и социальных катаклизмов. Смысл разумности у людей утерян в основе своей.

Паразитирующее безумие ради наживы путём насилия над

подобными себе и окружающей средой, стало **ПРЕОБЛАДАЮЩИМ В ЖИЗНИ МНОГИХ**. Нет необходимости утруждать себя в собирательстве всех высказываний так называемых «научных трудов», воплощённых через публикации в научной и иной форме изложения по этому, далеко не простому и не только философскому вопросу. Не будем также увлекаться попытками экспертного анализа с целью определения уровня или соответствия истинности таковых учений или умозаключений, поскольку все они **БЫЛИ ПО-СВОЕМУ ПРАВЫ** и *соответствовали глубине познания того исторического периода, когда* излагались на предмет восприятия в среде научного и светского суждения о них. Очевидно, так и должно было быть в сложившихся условиях и рамках программных процессов развития при управлении извне со стороны старой Системы², однако с определённого недавнего времени **ЭТОГО УПРАВЛЕНИЯ БОЛЕЕ НЕ СУЩЕСТВУЕТ**, оно ликвидировано воссоздающейся новой родной Системой. Это означает только одно – *ликвидация всех старых программных управленческих процессов старой Системы Управления есть крах созданной ею Цивилизации, что собственно мы с вами сегодня наблюдаем и что является первопричиной всего происходящего и с нами, и на земле*. Вот об этом и нужно рассказать всем, как об итоге сокрытой от нас истины о прошлом, разъясняющей глубинную суть всех наших сегодняшних проблем в полном их значении и понимании. Я совершенно убеждён в том, что только это и сможет, и должно рассеять туман в осознании, миропонимании и соответствующем ему мировоззрении у людей, как нынешнего, так и последующего поколений.

Принимая во внимание факт сокрытия от людей их вещного применения в прошлом во всех программных процессах развития и соответствующей этому цивилизации, построенной на насилии, необходимо понять, что истинным информационным итоговым заключением по указанным философским проблемным вопросам является следующее:

– Программно predeterminedным смыслом бытия людей, вне добровольного и самостоятельного осознания, их воли и желания, было навязанное и ограниченное извне обретение материальных благ и услуг, как обязательное условие по **САМООБЕСПЕЧЕНИЮ СВОЕГО БИОЛОГИЧЕСКОГО ВЫЖИВАНИЯ**, как цель условно осознанного смысла существования, изменяющегося по этапам программы *энергобиогенезиса и развития генотипов мозга*;

– Смысл и целевая направленность поэтапного развития цивилизации, – есть производство благ и услуг, совершенствование способов и приёмов по увеличению количества и повышению их качества за счёт **ПОСТОЯННО РАЗВИВАЮЩИХСЯ ТЕХНОЛОГИЙ**, соответствующих уровню обрётённых познаний, предоставляемых со стороны Системы.

Именно так жестоко и предметно относилась старая интервентская

² См. Основы Формирования Человечества – книга 1.

Система к своим подопечным людям, учитывая их **ОГРАНИЧЕННО-ЦЕЛЕВОЕ** программное вечное применение. Нынешнему поколению и их последователям эту истину следует осознать и воспринять, насколько бы это ни было неприятно и тяжело! В базовое основание принципов и целей управления всем развитием людей закладывался именно такой смысл их бытия и *поэтапной направленности развития цивилизации с их программно–ограниченным и **ТОЛЬКО ВЕЩНЫМ** применением.* Другого стратегического и целевого ориентирования у старой Системы относительно развития людей не было!



*Рис. 3. Перестройка Мозга
(художник Ирина Барсукова, Беларусь)*

Всё системное управление развитием людей в рамках программы совершенствования генотипов мозга и энергобиогенезиса обеспечивало **ПОЛНОЕ ИНФОРМАЦИОННОЕ ТАБУ** для осознания истины по этим главным проблемным философским вопросам. Каким бы уровнем «природного» ума ни обладали люди на любом из этапов развития цивилизации, *их мозг всегда был объектом информационного насилия* со стороны старой Системы.

Он, обладая только вложенными ему функциями в рамках программы его развития и будучи разделённый на несколько генотипов, был ограничен тем уровнем целевого познания, которое предоставлялось неравнозначно по своей ёмкости и глубине для каждого профильного сословия, т. е. **УПРАВЛЯЮЩЕГО ИЛИ УПРАВЛЯЕМОГО**. Кроме того, осознание всеми людьми окружающей объективной действительности и последующее практическое воплощение осознанного при организации своего бытия, существенно отличалось не только по признаку принадлежности к генотипу мозга, но и разнилось в одноимённой группе генотипов, поскольку ещё было зависимо и от принадлежности к одному из двенадцати колен в каждом генотипе. Следует принять во внимание даже и тот факт, что функциональное предназначение каждой территории, формируемое со стороны Системы, тоже **ИГРАЛО ОПРЕДЕЛЁННУЮ РОЛЬ** в отношении осознания окружающей программной реальности индивидами, идентифицированными совершенно одинаково, как по генотипу мозга, так и по принадлежности к конкретному его колену. Такое многообразие не только удивляет, но и **ОБЪЯСНЯЕТ ОТСУТСТВИЕ ЕДИНСТВА В ПОЗНАНИИ** и развитии людей, существенного различия в организации форм бытия, многообразии социальных конструкций управления, причин их возникновения и устройства, наличие «национальных» особенностей развития и многое другое. Это совершенно никак не осознанно и не учтено *всей предшествующей и современной наукой в основе своих изложенных доктрин в теории развития цивилизации.*

Будучи в таком различённом состоянии по уровню и многообразным направлениям тематического исполнительского применения, он (мозг) соответствовал и истребовал всей гармонией общего уровня развития Разума самой интервентской Системы в целом. Являлся продуктом её программного порождения в широком аспекте вариантов программно-целевой значимости и применения. Ничего лишнего и непригодного в исполнительском вещном применении не создавалось. Этот «продукт» старой Системы не должен был знать никто. Для чего он существует на Земле, с какими целями и куда ориентировано его развитие, – всё это было для людей недостижимо никогда. Причины очевидны, хоть и печальны, – мозг был **ПОЛНОСТЬЮ НАСИЛЬНО ПЛЕНЁН** старой Системой Управления.

Не смотря на установление более совершенных функций мозга по этапам его развития, постоянное и существенное повышение уровня предоставляемого познания об окружающем мире, соответствующего этому миропонимания и общего мировоззрения, – всё равно была обеспечена полная изоляция от всяких попыток осознания и **САМОСТОЯТЕЛЬНОГО ВИДЕНИЯ** других управляемых процессов, сопутствующих и содействующих развитию цивилизации людей. Совершенно незримо и не осознаваемо для них, со стороны старой Системы осуществлялась постоянная поэтапная коррекция состояний гармонии всей окружающей среды, флоры, фауны, а также формирование и своевременное

материальное проявление необходимых для развития запасов природных сырьевых ресурсов, даже упреждаемое их обнаружение не оставлялось без внимания. *Всё это воспринималось людьми, как естественное развитие природы, как её освоение в смысле «покорения», как итоговые поэтапные результаты самосовершенствования.*

Более того, при управлении Системой извне осуществлялся регулируемый допуск и ограничения по своевременности в применении ресурсов и многие другие процессы. Диктовался и сопровождался общий темп и такты хронопроцесса по уровням развития. Было подвержено контролю само осознание и применение технологий по производству минимально необходимых объёмов и качества благ и услуг. Программно декларировался и формировался весь процесс изменений **В ОСОЗНАНИИ ЦЕННОСТНОГО ПОДХОДА** ко всему и во всём, и многое другое, определяющее общие аспекты изменений организованного бытия людей. *Даже распределение всего произведённого блага не было лишено внимания со стороны Системы,* поскольку построение социальных конструкций, обустройство и действенность всей властной сферы, общее и частное уложение различных вариантов организации управления в вопросах комплексного бытия людей и прочее, – всё вместе, являлось управляемым программным процессом. Стоило бы сегодня задуматься не только одним философам и попытаться объяснить с более обоснованных позиций, как могло всё это гармонично управляться только одними людьми на базе уровня их ограниченного познания окружающей «объективной» действительности, как ныне это продолжает утверждаться наукой? Но это уже не суть важно!

Весь этот комплексный процесс сопровождающего управления ныне ликвидирован, остались **АВТОМОТОРНЫЕ ИНЕРТНЫЕ ЗАТУХАЮЩИЕ** навыки самовырождающегося неуправляемого извне бытия, как бывшего целостного комплекса ранее управляемых состояний, незримых людьми. Это является достаточно опасным состоянием на какое-то короткое время, особенно в Переходный период, если этому не придать иное сопровождающее управление. В случае отсутствия управляемости общими процессами бытия вообще, а также при не удержании энергетической гармонии всей окружающей среды, самого проблемного вопроса существования прежней «разумной жизни на Земле» не может быть как такового, поскольку неорганизованное бытие способно *ликвидировать себя на протяжении 3÷4 поколений людей!* Сработают все ранее обретенные ими разрушительные пороки, как «пиропатроны» на самоликвидацию. В первую очередь, существенную роль в этом разрушении, сыграет общая деградация мозга. И этого допустить нельзя, хотя в сегодняшних реалиях эта деградация уже видна «не вооруженным глазом» у так называемой «правлящей элиты». И на вопрос – «так что же происходит с нашими правителями, они что – все с ума посходили», есть только один ответ: без информационного сопровождения со стороны прежних Управляющих Комплексов большинство установленных ранее

функций у *индивидов 42, 44 и 46 генотипов мозга* не могут обладать активным исполнительским состоянием. Осознание ими окружающей «объективной» действительности без информационного сопровождения



Рис. 4. Необычные люди мира

будет становиться и становится неадекватным. Люди потеряют не только обретённый уровень познания, но и практический опыт существования в условиях восприятия окружающей среды, как реальности для них, поскольку это напрямую зависит от того же информационного сопровождения. Достаточно изменить частоты слуха, зрения или внести коррекцию по гравитационным частотам, среда обретёт совершенно другие пространственно-временные и иные параметры и мозг с его прежними функциями и возможностями **НЕ СМОЖЕТ ВОСПРИНИМАТЬ И**

ОСОЗНАВАТЬ её как реальность. Особенно это понимание важно для Пользователей Программ «СветЛ», мозг которых, во взаимодействии с Программами адекватно и плавно обретает своё состояние в текущем времени. Этим вызваны и головные боли, и другие расстройства, на которые последнее время пользователи (небольшое количество) жалуются. Всё это – временные явления, которые преодолимы мозгом. И здесь возражения скептиков о сохранении постоянства нынешней информации академического уровня и достаточности в её практическом применении для продолжения бытия, совершенно не основательны.

Поскольку изменения самой окружающей среды и условий обитания в настоящее время поставили перед фактом необходимости в **ОБРЕТЕНИИ ПОЗНАНИЯ** совершенно иного уровня, требующего интеграции мозга на более высокие октавы. Это ключевой момент в понимании.

В этих условиях сохранённые прежние научные, академические и все другие познания обрели и будут продолжать обретать значимость атавизма. Более того, прежний информационный поток жизнеобеспечивающего сопровождения живых клеток по плотности и сложности управления становится меньше и меньше. Вследствие этого, *уровень развития энергобиогенезиса тела людей начинает деградировать с нарастающей интенсивностью*. Это уже привело к разрушению обменных и других ранее управляемых процессов организма. А в этом случае комплексные мутационные отклонения его неизбежны! Куриные, свиные и другие гриппы последних лет, «внезапное» появление современного вируса

одновременно и практически по всему миру, иных, новых массовых заболеваний, рождение невообразимых образцов нечеловеческого облика и т. д., – это только начальная, несущественная мелочь в проявлении сказанного. Смогут ли «бизнесмены в белых халатах» что-либо противопоставить этому, сохраняя позиции своего профессионального «совершенства» с прежней клятвой Гиппократу, но на базе наживы? Ответ очевиден, – поднять цены на свои «лже-услуги», тем более что развитием таковой науки руководит бухгалтер, т. е. простой счетовод! Это, всего лишь, одно из многих факторных направлений уже состоявшегося краха. Современная эпидемия показала, что оперативно работать и быстро решать вопросы способна только армия и МЧС, государственная медицина и другие оперативные государственные структуры. Частные структуры оперативно решать вопросы государственного характера, не оглядываясь на **ПРИБЫЛЬ И УБЫТКИ, НЕ СПОСОБНЫ**. Что делали частные медики в США, Евросоюзе, да и в России тоже? Они просто закрыли свои лечебные заведения до конца эпидемии и с вирусом боролись остатки государственной медицины и оперативные службы. Это тоже закономерный процесс в понимании происходящего.

Многие люди уже поняли многое. Но не все и не всё – впереди ещё много интересных вопросов, задаваемых происходящим, и ответов на них.

Истинных и своих – в понимание всех их граней, поворачивающихся к каждому смотрящему в глаза правдой их восприятия. Общих в цели своей – в пути к ответам, проложенным Основами формирования, страницы которых мы и начали перелистывать.

* * *

24.08.2020 г.

Ф. Шкруднев